



PROSMEC

Asociația pentru sănătate, mediu, educație și cultură

Nr. 20 / 23.06.2016

**Către: CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI
Direcția Economică- Serviciul Financiar Contabil**

Prin prezenta prezenta vă transmitem raportul final de activitate și documentele justificative aferente cheltuielilor din bugetul proiectului *Festivalul – concurs internațional de muzică populară românească “În grădina cu flori multe”, ediția a XII-a, desfășurat în perioada 12-14 mai 2016 în Regiunea Cernăuți, Ucraina*” organizat de către Centrul Bucovinean de Artă pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Românești Cernăuți, în parteneriat cu Asociația PRO-S.M.E.C. (PRO-Sănătate-Mediu-Educație-Cultură) Moțca, Iași, Centrul Cultural Bucovina Suceava și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Iași.

Cu respect și deosebită considerație,

Președintele Asociația „Pro:Sănătate-
Mediu – EducațieCultură”(Pro-S.M.E.C) Moțca



BENEFICIARI

Asociația „PRO: Sănătate-Mediu-Educație-Cultură”(PRO-S.M.E.C.)

**Centrul Bucovinean de Artă pentru
Conservarea și Promovarea Culturii
Tradițională Românești Cernăuți**

FORMULAR Raport intermediar/final de activitate

Contract nr. 14433

Data încheierii contractului: 10.05.2016

Persoana juridică/persoana fizică:**Asociația „PRO: Sănătate-Mediu-Educație-Cultură”(PRO-S.M.E.C.), Moțca, Județul Iași**

Adresa: Sat Moțca, comuna Moțca, județul Iași

• telefon/fax: 0763186353

Denumire proiect: **Festival-Concurs Internațional de muzică populară românească „În grădina cu flori multe”**

Data înaintării raportului: .06.2016

I. Raport de activitate

1. Descrierea pe scurt a activităților desfășurate până la data întocmirii raportului:

(Descrierea nu va depăși o pagină și va cuprinde datele necesare unei evaluări de ansamblu a derulării programului/proiectului cultural/social și verificării realității prestațiilor: beneficiari, ecouri de presă, colaborarea cu alți parteneri etc.).

În perioada 12-14 mai 2016, în nordul Bucovinei, a douăsprezecea oară consecutiv Centrul Bucovinean de Artă pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Românești Cernăuți și Școala Populară de Artă și Civilizație Românească din Cernăuți (fondată prin proiect cofinanțat de Departamentul pentru Relația cu Românii de Pretutindeni din cadrul MAE a României), în parteneriat cu **Asociația „PRO: Sănătate-Mediu-Educație-Cultură”(PRO-S.M.E.C.), Moțca, Județul Iași**, Centrul Cultural Bucovina al Consiliului Județean Suceava, Centrele Județene pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Suceava și Iași și Postul teritorial TVR Iași a organizat . Evenimentul a fost sprijinit de Consiliului Județean Iași.

2. Realizarea activităților propuse:

În cadrul evenimentului s-a desfășurat:

- Spectacole de muzică populară în satul Horbova, raionul Herța și Cernăuți.

- **Lansare de carte românească**. Au fost lansate 5 titluri de carte românească a mai multor autori din întreaga Bucovină, printre care Ioan Camilar, Paraschiva Abutnariței, Dumitru Covalciuc, Constanța Cristescu de asemenea, au fost prezentate numeroase volume de specialitate în domeniul etnografiei, muzicologiei și folclorului, editate de Centrul Cultural Bucovina,

Centrele Județene pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Suceava și Iași.

- **Expoziție de artă meșteșugărească** cu articole realizate de discipolii Școlii Populare de Artă și civilizație Românească din Cernăuți la Secțiunile "Încondeiere de ouă" și "Încrustare în lemn". La expoziție au participat și meșteri populari din Suceava și Iași. Marea majoritate a celor expuse vor fi donate copiilor de la școli speciale din ținut.

- Finala și **Spectacolul de Gală al ediției a XII-a a Festivalului internațional de muzică populară românească "În grădina cu flori multe"**. Pe scenele Gimnaziei Nr.6 din Cernăuți și a Centrului regional pentru educație estetică "Tineretul Bucovinei" din Cernăuți au urcat mai mult de 200 de artiști de toate vârstele. Printre ei s-au numărat: Formațiile vocal-folclorice „Perla”, „Sirețelul” a Centrului Bucovinean de Artă; Grupul folcloric „Țărăncuța”, s. Marșinți, raionul Noua Sulița; Ansamblul etnografic "Mugurelul", s. Pătrăuții de Sus, raionul Storojineț; Recent creată Orchestra de muzică populară "Mugurel" din cadrul Școlii Populare de Artă și civilizație Românească din Cernăuți. Formații folclorice și artiști consacrați din România: Ansamblul etnofolcloric "Humorul", județul Suceava; Fanfara "Trandafirul" din comuna Calafindești, Suceava La finalul Spectacolului au delectat auzul și inimile spectatorilor Călin Brăteanu.

3. Rezultate obținute și rezultate așteptate:

(Rezultatele obținute și rezultatele așteptate vor fi consemnate în raport cu fiecare activitate desfășurată, în concepte măsurabile, indicatori de eficiență. Anexați documente relevante, după caz.)

Acest eveniment, ce s-a transformat într-o sărbătoare de suflet a tuturor românilor din ținut, s-a dovedit a fi o reușită a organizatorilor, care au mulțumit interpreților - ambadori ai culturii românești, pentru prestațiile artistice ce au transformat pentru câteva zile orașul Cernăuți într-o capitală a spiritului românesc.

4. Alte comentarii (după caz):

Cu prilejul Festivalului, spectatorilor prezenți în sală și organizatorilor au transmis mesaje de salut și felicitări doamna Eleonora Moldovan, Consul General al României la Cernăuți, Victor Griga, reprezentantul Direcției pentru cultură din cadrul Administrației Regionale de Stat Cernăuți, Marian Clenciu, Președintele Asociației culturale "Pro Basarabia și Bucovina", Adrian Ardeleanu, Directorul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Iași. Spectacolele din cadrul acestui eveniment vor fi difuzate de posturile de televiziune TRK Cernăuți, REAL TV a Centrului Bucovinean de Artă și TVR Iași - media partenerii acestei acțiuni de amploare.

Președintele Asociației PRO-S.M.E.C.
Bariz Druc Elena

